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Дан државности - 15. фебруар  
 
 

 
 

 
 

 

  

  
 
 

  



 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

Потписан уговор о ресанацији 
Александровачког језера вредан  

400 милиона динара 

 
 

Градоначелник Врања др Слободан Миленковић потписао је са министарком заштите 
животне средине Саром Павков важан уговор за реализацију пројекта ресанације 
Александровачког језера. Пројекат предвиђа стабилно водоснабдевање језера чистом и 
свежом водом, уклањање цијанобактерија и спречавање њиховог поновног настанка, 
реконструкцију водозахвата и изградњу бунара, црпних станица и нових цевовода. 
 
„Александровачко језеро годинама је било угрожено еутрофикацијом и појавом 
цијанобактерија, због чега је била забрањена употреба воде из језера, а његовом 
ресанацијом овај проблем ће бити трајно решен“, рекла је Павков. 
 
Средства је одобрила Влада РС, на предлог Министарства, а укупна вредност пројекта 
износи 400 милиона динара. 
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Потписан Меморандум о изради  
Територијалне стратегије урбаног подручја града Врања 

02. фебруар 2026. 
 

Поводом почетка израде Територијалне стратегије урбаног подручја града Врања, одржан је састанак на коме је 
градоначелник Врања Слободан Миленковић потписао Меморандум о разумевању са представницима програма ЕУ 
ИНТЕГРА, којим је дефинисана сарадња у процесу израде овог важног документа. Састанку су присуствовале 
Невенка Ивошевић, сарадница у Сектору за програме европске територијалне сарадње Министарства за европске 
интеграције и Оливера Костић, менаџерка компоненте ЕУ Интегра, програма који води УНОПС. Потписивање 
меморандума је важан корак ка унапређењу стратешког планирања на нивоу урбаног подручја. Уз подршку 
Европске уније, Град Врање започео је процес израде Територијалне стратегије урбаног подручја, кроз програм ЕУ 
ИНТЕГРА – Подршка ЕУ интегралном територијалном развоју, који се спроводи у сарадњи са Министарством за 
европске интеграције. Врање ће кроз компоненту програма коју спроводи УНОПС добити техничку подршку у 
изради овог документа важног за дефинисање будућег развоја града. На састанку се градоначелник Миленковић 
најпре захвалио Европској унији на дугогодишњој подршци уз коју је унапређен пословни амбијент, 
инфраструктура у индустријској зони, побољшан квалитет здравствених услуга и подржани мали предузетници и 
организације цивилног друштва. „Драго нам је што настављамо сарадњу са програмом ЕУ ИНТЕГРА у оквиру кога је 
и одобрена наша пријава за израду територијалне стратегије, што нам потврђује да су препознати и квалитет 
пријаве и потенцијал који Врање има за даљи развој. Ово је за нас и корак даље ка стратешком планирању  
одрживог територијалног развоја по моделу како то раде и земље чланице Европске уније, а све са циљем да 
остваримо дугорочне користи за наше суграђане”, рекао је градоначелник Врања. Додао је да ће приликом израде 
Територијалне стратегије посебна пажња бити усмерена на индустријску зону, области са еколошким питањима, 
као и културно наслеђе које се налази у ужој градској урбаној средини. Оливера Костић, менаџерка компоненте ЕУ 
ИНТЕГРА програма коју води УНОПС истакла је да се програм ЕУ ИНТЕГРА ослања на резултате програма ЕУ ПРО 
Плус који је у Србији увео модел интегралног одрживог територијалног развоја и у оквиру кога је подржана израда 
12 територијалних стратегија и спроводено 18 интегралних пројеката. ,,Кроз програм ЕУ ИНТЕГРА настављамо да 
јачамо капацитете локалних самоуправа за планирање и спровођење интегралног и одрживог територијалног 
развоја у складу са потребама, изазовима и потенцијалима функционалних територија. Путем јавног позива 
одобрена је техничка подршка за израду територијалних стратегија за једанаест територија широм Србије, међу 
којима је и град Врање. Процес израде стратегије је партиципативан, усклађен је са принципима кохезионе 
политике Европске уније и доприноси припреми локалних самоуправа за ефикасније коришћење будућих фондова 
Европске уније”, рекла је Оливера Костић, менаџерка компоненте ЕУ ИНТЕГРА програма коју води УНОПС. Подршка 
ЕУ интегралном територијалном развоју – ЕУ ИНТЕГРА јача локалне самоуправе у Србији применом европских 
модела интегралног територијалног развоја. Програм са 15 милиона евра финансира ЕУ, координише Министарство 
за европске интеграције и спроводе Стална конференција градова и општина (СКГО) и Канцеларија Уједињених 
нација за пројектне услуге (УНОПС). Иницијатива подржава 144 локалне самоуправе у три региона: Шумадија и 
Западна Србија, Јужна и Источна Србија и Војводина. 

 
 

 

 

 
  

 

 
 

  

 
 
 

4



М е с е ч н и к  г р а д а  В р а њ а

5

 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  

 
Поводом Сретења, Дана државности Републике Србије, у „Палати 
Србија“ у Београду одржана је свечаност на којој је председник 
Републике Александар Вучић уручио одликовања заслужним 
појединцима и установама. Сретењским орденом првог степена, 
одликовано је Позориште „Бора Станковић“ из Врања, у години 
када Град обележава 130 година од извођења прве позоришне 
представе и 150 година од рођења једног од највећих српских 
књижевника, Боре Станковића. Уручењу признања присуствовали 
су заменик градоначелника Милан Илић и директорка Позоришта 
Кристина Јањић Стојановић. 

 
 

Реализована прва фаза Програма подршке и заштите менталног здравља 
 деце и младих на локалном нивоу 

11. фебруар 2026. 
 

Врањско позориште одликовано Сретењским орденом првог степена 
16. фебруар 2026. 

  

 

Заменик градоначелника Милан Илић и градски већник Дарко Раденковић одржали су састанак са представницом 
UNICEF-а Станиславом Вучковић и представницима Београдског психолошког центра на тему заштите менталног 
здравља деце и младих. На састанку је било речи о првој фази Програма ,,Подршка за унапређивање промоције, 
превенције и заштите менталног здравља деце и младих: ,,Минимални пакет услуга“, који се спроводи у оквиру 
вишегодишњег радног плана рада UNICEF-а са надлежним министарствима. Заменик градоначелника Милан Илић 
захвалио на подршци и на томе што је град Врање одабран да учествује у овако значајном пројекту за младе. 
Станислава Вучковић, представница UNICEF-а известила је о успешно реализованој десетодневној обуци за стицање 
знања и алата за унапређену подршку деци и младима. Како је истакла, учествовала су 33 стручњака, и то 15 из 
области образовања, 6 из сектора социјалне заштите и 12  из система здравства. Како се чуло на састанку, следећа 
фаза укључује припрему и потписивање Локалног протокола о сарадњи у области заштите и унапређивања 
менталног здравља и психосоцијалне подршке деце, адолесцената и младих. 

  
 

Донација играчака ПУ ,,Наше дете“ и Здравственом центру Врање 
18. фебруар 2026. 

  
 

 
 

У оквиру пројекта ,,Права детета у локалним 
самоуправама“, који спроводе Стална конференција 
градова и општина и УНИЦЕФ, уручене су донације у 
виду играчака за 50 градова и општина у Србији, међу 
којима је и град Врање. Донација је намењена јачању 
система раних интервенција и подршци најмлађим 
суграђанима, а Град је играчке определио Патронажној 
служби Здравственог центра и Предшколској установи 
,,Наше дете“. Један део играчака ПУ ,,Наше дете" 
поклонила је васпитној групи Дечјег одељења 
Здравственог центра. Уручењу донације присуствовала је 
градска већница Данијела Милосављевић. 
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Одржана обука за сервис еПлати 
25. фебруар 2026. 

 

Обележен Међународни дан борбе против вршњачког насиља 
25. фебруар 2026. 

 

 
У оквиру пројекта, еУправа за све, у коме  је и град Врање 
као један од 5 градова у Републици Србији, одржана je 
обука запослених у Градској управи Врање за рад у 
сервису еПлати. Овим сервисом, грађани ће бити у 
могућности да таксе и накнаде, плаћају електронски, без 
одласка на платна места, уз значајно мању провизију за 
сва плаћања. 

 
 
 
 

  

 

 

 
 

Међународни дан борбе против вршњачког насиља обележен је у центру Врања, поделом едукативних брошура и 
материјала о превенцији насиља. У име руководства града догађају су присуствовали градски већници Данијела 
Милосављевић и Дарко Раденковић. Они су истакли да Локална мрежа против вршњачког насиља функционише већ 
неколико година и да је основни циљ подизање свести грађана, превенциjа и сузбиjање вршњачког насиља. Такође, 
напоменули су да је едукација и информисаност деце и младих од кључног значаја у решавању овог глобалног проблема. 
На крају, пренели су поруку да насиље није и никада неће бити одговор на било који конфликт. Међународни дан борбе 
против вршњачког насиља обележава се сваке године последње среде у фебруару. Акција је реализована у сарадњи са 
волонтерима Црвеног крста и Канцеларијом за младе, а учествовали су и представници Локалне мреже за борбу против 
вршњачког насиља и ђачких парламената основних и средњих школа на територији Града Врања. 

 
 

 

 

Током фебруара одржане су две седнице Градског већа. На првој 
седници, којом је председавао градоначелник Врања др Слободан 
Миленковић, између осталог, разматран је и усвојен Извештај о раду 
Градског штаба за ванредне ситуације за 2025. годину. Такође, 
прихваћени су Извештај комисије за доделу средстава добровољним 
ватрогасним јединицама за ангажовање на пословима заштите и 
спасавања и отклањања опасности од елементарних непогода на 
територији града Врања и Финансијски планови месних заједница на 
територији града Врања. Чланови Градског већа усвојили су и Текст 
јавног конкурса за финансирање и суфинансирање пројеката из 
области културе за 2026. години, као и Извештај комисије за преглед  

извештаја о реaлизацији пројеката по расписаном јавном позиву за суфинансирање пројеката из буџета града Врања из области 
јавног информисања у 2024. години. Друга седница Градског већа одржана је 26. фебруара, када су између осталог усвојени 
Посебни програми намирења поверилаца у ликвидационом поступку јавних предузећа „Дирекција за развој и изградњу града 
Врања“ и „Скијалиште Бесна Кобила Врање“. Такође, усвојен је Предлог одлуке о покретању поступка за отуђење грађевинског 
земљишта у јавној својини града Врања, јавним надметањем и Текст јавног огласа о отуђењу неизграђеног грађевинског 
земљишта у јавној својини града Врања ради изградње, јавним надметањем. Према речима градске већнице Данијеле 
Милосављевић, реч је о парцели површине 16.127 м2 у улици Радничкој. Чланови Градског већа дали су зелено светло и на 
Предлог Решења Комисије o додели средстава крајњим корисницима у поступку спровођења енергетске санације породичних 
кућа и станова на територији града Врања за 2025. годину, Извештај о утрошеним средствима организација у области спорта, као 
и Предлог  Решења о образовању Организационог одбора  „Златни пуж 2026“- 17. Интернационалне дечије радионице 
анимираног филма. Такође, усвојена је Одлука о расписивању конкурса за суфинансирање пројеката за остваривање јавног 
интереса у области јавног информисања на територији града Врања у 2026. години. За ове намене опредељена су средства у 
износу од 30.000.000,00 динара. Најмањи износ средстава који се може одобрити по пројекту је 100.000,00 динара, а највећи 
износ је 12.000.000,00 динара. Пријаве на конкурс подносе се у периоду од 26. фебруара до 15. марта 2026. године. 
 

У фебруару одржане две седнице Градског већа 
10/26. фебруар 2026. 
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У Позоришту ,,Бора Станковић“ одржана је свечана академија поводом 70. годишњице од оснивања Јавног 
комуналног предузећа ,,Комрад“. На свечаности је говорио директор предузећа Зоран Димитријевић. ,,Ово није само 
број. Ово је прича о људима – о њиховом труду, преданости и заједништву – који су својим радом изградили темеље 
нашег предузећа и утрли пут свим генерацијама које су дошле после њих. У модернизацију и развој последњих пет 
година уложили смо око 200 милиона динара, што јасно показује нашу опредељеност да пратимо савремене 
стандарде и потребе грађана. Али оно што се није променило јесте наша мисија да будемо поуздан сервис грађана, 
да водимо бригу о људима, и да нам људски ресурси и квалификована радна снага буду ослонац за будућност. 
Захвалан сам свим генерацијама запослених који су својим знањем, радом и посвећеношћу уградили себе у темеље 
овог предузећа. Хвала Граду Врању, градоначелнику др Слободану Миленковићу и његовом тиму на подршци и 
разумевању значаја комуналног система за квалитет живота свих наших суграђана. Само заједничким радом и 
ослушкивањем потреба наших корисника можемо унапредити квалитет услуга и подизати стандарде у нашем граду“, 
рекао је директор. Присутнима се обратио и градоначелник Врања др Слободан Миленковић, који је истакао да се 
обележава јубилеј једне од најстаријих организација у нашем граду. ,,У претходној деценији урадили смо много 
тога, како би „Комрад“ своје обавезе извршавао у складу са највишим стандардима. Пре свега у областима 
одржавања хигијене у граду и заштите и очувања животне средине, које су приоритети локалне самоуправе. Бројне 
су активности окарактерисале претходних десет годинa. Неке су реализоване на сопствену иницијативу Предузећа, 
неке у партнерству са Градом. Протеклих година извршена је модернизација механизације, набавком нових 
камиона, чистилица, грађевинских машина, посипача соли, клупа и мобилијара за паркове. Уведен је нови 
информациони систем, реновирана пијаца код Бујковског моста. Засађено је преко 5000 дрворедних садница, 
очишћено преко 70 дивљих депонија. Успешно смо реализовали више пројеката, чији је циљ био озелењавање 
јавних површина. Планирамо и изградњу Регионалног центра за управљање отпадом, који ће покрити читав 
Пчињски округ. Показали смо да сложни и удружени, можемо послати поруку која снажно потврђује нашу мисију. А 
то је добробит локалне заједнице, добробит наших људи“, истакао је градоначелник. У пратећем програму наступио 
је Стефан Здравковић – Принц од Врање, а уручене су и захвалнице заслужним појединцима и установама. 
  

  
 

Комрад обележио седам деценија пословања 
27. фебруар 2026. 
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